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Ta questa leziove, studieremo le celazioni esislrh ha dve clasey drmodelli’ di

sisteni ad evealr discreh: 8“ avtomi o shh’ stocasher co, -L%Po 22a 210 ne.
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RMPor(zaazrone esponenziale.
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Occorre Pof dimastrare che. la dinamica dello stato dell’ avtova cos defimto
e‘aiua'valmk, dol puato 4, wsh stocashe, alls drnsmics dello siato della lena.
Dalle dinemica di lemporizzazione deslu'evmh‘ drvnavtovs ashh stocsshi,
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dove. X e loshto dopo k- esimo evealo, Yek sono le duvake di' vik @
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esseve Vista come v ?c\rh‘c.olare svtoma ashh stocishco con I'&nloom"zz,c\&lo—né

esPoqurale, possiamo aleolare pev la calera +ule e |>mlodl>,hh‘c,md1ua,d{,~
che abbiano visto ved caso degli avtomy.
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Tl secondo risullto fondamertale e il segueste : @

Dato un automs a stk stocashicn (,%,1, p,05 F ) con kmporizaazion
esPW/\Uale, cloe” [+ {Fei ee%} con fo(L): 4__?:,\5!:/ t>,0) eSiste
Sempre Una colna di Mavkov omogenes o lempo corhnuo (X, (o), Q) averle
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Jdimostrazione. - Occarre dfinire la lern a( X, T(-(O)IQ) .
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Quindi vel caso dell sutorma V() seQue vnas distnhuzione esports zisle con 550
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. E—f vhle modellare un SED come calera di Mavkoy OMoomee & @
-}e,v.r,)o corhnavo 1\/@40’0 i Focus e sullo skato de| siskna e sulls

Sva dinamica, noa SVSI{Q\/&\H.
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T} modello d Maviov pe e He di calwolare c]thh.‘ del hpo
P(X(ey2x) oppure Lm P(x(e)- ).
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ATIENZIONE : Consideriomo { due avtoni a skah®
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incutle dusle dr vib desh'ewmh' x e /} Sepuo o dishribuzton: espoun ztal) co,
fasor Aa e Ap vispethivenade.
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o o trasformszion dy avtons a shiy shocasho con kempori22azion espownziale
a calera di Haviov omopea S }fmpo cartinvo NoW €7 BIUNIVOCA .
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nel caso dell avtova #4 € vna durak divila residug matre

nel caso d%“\é‘/b’“d H2 uns dv@\h Jdivbk hble,,

ma in erabamby 1cast |a dishviburione di Pro\oabnhh‘ ar 6‘,‘
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